

新潮音

Yue 崂山

2025 石老人沙滩音乐季周六盛大启幕

崂山当仁不让。

崂山区文化和旅游局相关负责人介绍,立足独特的“山·海·城”自然禀赋与时尚城市气质,2025年,崂山区将继续推出“石老人沙滩音乐季”。通过整合演艺资源,打造集音乐、潮流、休闲于一体的滨海新潮活动,促进文旅深度融合,助力崂山文旅产业高质量发展。

涛声为韵,星光作幕,7月5日18时30分,“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季开幕式将在石老人海水浴场盛大启幕!本届音乐季由中共崂山区委宣传部、崂山风景名胜区管理局指导,崂山区文化和旅游局主办。

沉浸山海间,共赴夏日音乐狂欢。7月5日18时30分,“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季开幕式将在石老人海水浴场盛大启幕!本届音乐季由中共崂山区委宣传部、崂山风景名胜区管理局指导,崂山区文化和旅游局主办。

唱响山海
相约崂山石老人沙滩

天地至道,大美崂山。天地至乐,寄情崂山。三教交融,文化崂山。在这里,每一次驻足回眸,皆是与千年文明的深情对话;每一回极目远眺,尽是与山海诗意图的浪漫邂逅。

早在2019年,崂山区就利用石老人浴场天然美景和客流优势,推出了“石老人沙滩音乐季”,6年来共展演古典、西洋、流行音乐等活动上百场,通过系列文化活动彰显崂山山海浪漫气质,已经成为青岛时尚文化地

活动。今年,石老人沙滩音乐季迎来蝶变时刻,山海赋能,文旅领航,文化崂山当仁不让;石老人海水浴场自带流量,临近旅游高峰,崂山文旅当仁不让;黄金海岸线条件得天独厚,打造城市浪漫品牌,以“夜崂山”活动串起周边文、旅、商全链条,时尚

潮音澎湃
倾情打造“音乐海岸”

音乐是展现城市浪漫的名片,更是城市文化的跃动符号。石老人沙滩音乐季,作为崂山区文旅融合的一张闪亮名片,自诞生以来便致力于将音乐与海洋、沙滩、城市文化完美融合,着力于提升青岛国际时尚城市形象,丰富国际时尚城市文化内涵,助力石老人时尚文化品牌传播,更好塑造崂山时尚文化“石老人”音乐属性。

青岛是“音乐之岛”,崂山是时尚之城,从小麦岛到海之恋公园,再到石老人沙滩、流清湾沙滩,目光所及之处,既有潮音澎湃,更有张扬的海派文化。

崂山区绵延95.71公里的海岸线已经成为青岛市跳动的“音乐线”,这里的沙滩会“唱歌”。除了“碧海蓝天”“落日晚风”“氛围感十足”等印象以外,众多爱好音乐的年轻人喜欢来崂山的沙滩漫步,更有不少城市歌手在山海间歌唱,引得众人围观拍照。

正如钢琴家李斯特所言,“音乐可以称作人类的万能语言,人类的感情用这种语言能够向任何心灵说话,被一切人理解。”音乐与城市的结合,不光是空间层面的交融,更

有情感方面的共鸣。

在崂山,音乐是城市的脉搏,是人们生活的节奏,是城市的灵魂。除了持续提升城区环境,让人们身处在花海崂山的氛围中,崂山区还通过持续举办石老人沙滩音乐季,推出系列文化活动,让音乐与城市、与山海更完美地契合。

崂山区文化和旅游局相关负责人介绍,“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季将推出10场文化演出活动,以内容生态串起时尚活动生态,进一步展现沙滩音乐季、亲海音乐季、时尚音乐季、青春音乐季四大亮点,树立青岛浪漫“音乐海岸”的独特符号,不管是流行音乐的激情,民族音乐的恢宏,西方音乐的优雅,或者是新潮音乐的高亢,让每一个音符都吸引更多年轻人来到崂山追逐热爱与梦想,感受这里的青春、活力、山海文化、独特魅力。

青春放歌
跟着音乐逛崂山

开启一座城市的浪漫,音乐是最激情的方式。音乐不仅是城市文化的“记录者”,更是展现城市时尚与活力的象征。以音乐为名,与崂山共鸣;以音乐为名,与青春共鸣。

“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季开幕式上,将有哪些精彩节目呢?记者从崂山区文化和旅游局了解到,开幕式将由青岛大学艺术学院、岛城本土乐队的乐手参与演出。

青岛大学艺术学院副院长董博超介绍,青岛大学艺术学院将有众多音乐系、舞蹈系大学生参与本次演出,除了有原创舞蹈外,还有小合唱、独唱等节目,歌曲中有串烧歌曲联唱《我们的歌》《海阔天空》《青花瓷》《精忠报国》《当》,以及大家所熟知的《世界赠予我的》等。为了本次开幕式,演出团队前期精心排练,希望将最动听的音乐奉

献给崂山。此外,还有来自青岛本地乐队的歌手参加演出。

年轻的崂山,携带着山海潮音,向每一位热爱音乐的人招手;时尚的崂山,以石老人沙滩为会客厅,向每一位热爱生活的人招手。

近年来,崂山区以更好满足群众日益增长的文化需求为出发点和落脚点,围绕政策保障、阵地建设、文化惠民等,切实加强公共文化服务长效机制建设,推动更多优质文化资源直达基层,加快构建现代公共文化服务体系。今年上半年,成功举办了首届青岛赏花节、沙子口鲅鱼节、崂山茶节、石老人沙滩风筝季等系列主题节庆活动,以及750余场文化惠民活动,持续不断地为市民游客提供新的体验,激发消费市场活力。

崂山区文化和旅游局将建立以“文化崂山”为统领,以“音乐海岸”“博融万家”“崂山文化讲堂”“小荷书山阁”“阅动山海”等品牌活动为支撑的“1+N”崂山公共文化服务品牌矩阵,发展“文旅+演出”,举办“山海印象”原创音乐节,办好石老人沙滩音乐季等活动,进一步做大音乐+文旅模式,变音乐“流量”为城市“留量”,让音乐成为崂山文旅发展的新引擎,推进文旅深度融合,不断丰富旅游业态,打造“音乐+新消费”新赛道,增加多元化、沉浸式的交互性生活场景体验,促进文旅繁荣发展。

7月5日到8月29日,崂山区文化和旅游局将推出10场音乐会,包括流行音乐演唱与吉他弹唱、现代音乐风格(民乐、弦乐、流行演唱)、中外经典声乐、中外名曲钢琴专场、七夕节沙滩音乐会等。

海风不息,音乐不止。为一场演出奔赴一座城市,跟着音乐逛崂山。本周六,让我们相约石老人海水浴场,让身心沉醉于这场融合了自然天籁与人文创造的音乐之旅,共同谱写青岛“音乐海岸”最动人的夏日诗篇。

青报全媒体/观海新闻记者 姜丹宁



2025石老人沙滩音乐季开幕式将在石老人海水浴场盛大启幕。杨志军 摄